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KonTpoabHasi paGoTa 1o AucuuInHe
<MATEMATHUYECKNU AHAJIN3»

BapuanTt Ne 8
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2. BbIYHCINTH NPOU3BOIHYIO (PYHKIIHH.
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B) y = (sinx) @ n(sinx)
I[TponaropudmMupyem JIEBYIO U NPABYIO YaCTh PABEHCTBA.
In'y = In{(sinx) & 0n(sinx))

[IpumeHuM cBoiicTBa JorapumMoB: Jorapudm Mpou3BeAeHUs paBeH CyMMe JorapugmMoB, cTereHb BHIHOCUTCS
3a 3HaK Jorapudma.

Iny = In(sinx) +In(e*) +In(In(sinx))
Iny = In(sinx) + 2x + In(In(sinx))
Haiinem npou3BoaHyto J1I€BOM U NMPaBOW 4acTH paBEHCTBA.

(ny) = (in(sinx) + 2x+In(In(sinx)))
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I

l' :M+2+M
y  sinx In(sinx)
Yy _cosx 5y (SN X)'

y sinx sinx n(sinx)
y' _cosx ‘o4 COSX

y sinx sinx dn(sinx)

BBIpaBI/IM MMPOU3BOAHYIO U ITOACTABHUM 3HAYCHHUC ).
, COSX COSX : : COSX COSX
y =y[€ +2+ )j=(s|nx)Ee2X EI]n(smx)[E +2+ j=

sinx sinx n(sinx sinx sinx dn(sinx)
= e*(cosx[n(sinx) + 2sinx n(sinx) + cosx)
r) y = (sinx)™

[Iponaropudmupyem eByto 1 NpaByko 4acTh paBEeHCTBA.

Iny = In(sinx)"*

[TpumenuMm cBoiicTBa JorapudgMoB: cTereHb BBIHOCUTCA 3a 3HAK Jorapudma.
In'y = In xn(sinx)

Haiinem npou3BoHYIO JE€BOM U MPaBOM YacTH.

(Iny)' = (Inx)' On(sinx)+ In x {In(sinx))’

y _In(sinx) L x)

7 X sinx
y' _In(sinx) 410 x (O
y X sinx
. In(sinx) (i ymx £ In(sinx)
y' =y === +Inxtegx = (sinx) — —+Inx[etg X

3. UccaenoBath GyHKIIHH f(x) u q(x) MOCTPOUTH UX rPaPUKHU.
a) f(x)=2x*-9x*+12x-5

Pewenue.
1. Hatimem obnacth onpeaesieHus: GyHKIIAH.
D(y): x0(-o0;+c0)

2. Uccnenyem GyHKINIO HA HEMPEPHIBHOCTD.
ODyHKIMS He UMeeT TOUeK pa3pbiBa, OHA HEMIpephIBHA Ha BCEll 00JIacTh ompeieNieHusl.

3. VcraHoBUM, SIBJISIETCS JIM JaHHAs (QYHKIIUS YETHOM, HEUETHOM.
f(-X) =20-x)° -9(-x)* +12[(-X) -5=-2x> —9x* —=12x -5 # y(X) # - y(X)
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(DYHKHI/ISI He SIBJISICTCS] HA YE€THOM, HU HEYETHOM.

4. Haiinem nHTEpBabl BO3pacTaHUs M YObIBaHUS (DYHKIIMU U TOUKH KCTpEMyMa.
y' =6x° —18x+12=6(x" -3x+2) = 6(x—-1)(x - 2)
y =0
X =1
X, =2
[Tonyunnu aBe TOUKK SKCTpEeMyMa.
3aHeceM pe3yNbTaThl HCCIEAOBAHNS B TAONIHNILY.

X (- e0:2) 1 (£2) 2 (2+ )
y + 0 - 0 +
y A max N min A

DyHKIHS BO3PACTAET HAa MPOMEXKYTKaX (- oo;1) (2 + o)
®dyHKIMs yObIBaeT Ha IPOMEXKYTKe (1;2)
x = 1 —ToYKa MaKCHMyMa.

X = 2 —TOYKa MUHUMYyMa.

y =y =20 -9[1° +12[1-5=2-9+12-5=0

Y. =Yy =22°-9[2° +12[2-5=16-36+24-5=-1

5. HaiineM HHTepBaIbI BHITYKIIOCTH U BOTHYTOCTH KPHBOW U €€ TOYKHU Iepernoda.
y" = (6x* -18x+12)' =12x-18= 6(2x - 3)

y":0
2x—-3=0
x=3/2=15

[Tomyunnu Touky neperuoda.

3aHeceM pe3ysbTaThl HCCIIEA0BAHUS B TAONIHUILY.

X (- ;15) 1,5 (15;+ o)
y' - 0 +
y N O

['paduk QyHKIMH BBITYKIIBIA Ha IIPOMEXKYTKE (- 00;15)
I'paduk GyHKIMHU BOTHYTHIA Ha IPOMEKYTKe (15;+ o)

6. Halinem acuMnToThl KpUBOIA.
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DyHKIMS He UMEET TOYEK pa3pbiBa, Clie0BaTeIbHO, BEPTUKAIBHBIX aCHMIITOT HET.
VYpaBHeHHE HaKIIOHHBIX acUMNTOT Y =kX+D.

3 _au? _
k = lim Y = fjm & 79X +12 5=Iim(

X — 00 X X — 00 X X — 00

G —9x+12—§J =00
X

HaxJI0HHBIX aCUMIITOT HET.

7. Toctpoum rpaduk GyHKINH.
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6) q(x) = 20{x - 6)? rEu



KonrtponbHas paboTa BeinosiHeHa Ha caiite https://www.matburo.ru/
©Martbtopo - Pemenue 3a1a4 no mareMaTuke, 59KOHOMHUKE, CTATUCTUKE

Pewenue.

1. Hatimem ob6nacth onpeaesieHus: GyHKIIAH.
D(y): x0(—o0;+oo)

2. Vccrnenyem GyHKIMIO HA HETIPEPHIBHOCTD.
OyHKIMS He UMeeT TOUeK pa3pbiBa, OHA HEMIpepbIBHA Ha BCEil 001acTu onpeesieHusl.

3. YcraHoBuM, sBJIsSeTCS JIU JaHHas GYyHKIMS YeTHON, HEYETHOM.

N .
a(-x)=2f-x-6)" & 2 = 2[{x +6)° [ 2 ‘2 q(x) # —q(x)
DyHKIMSA He SBJISETCS HUA YeTHOM, HU HEUYETHOM,

4. Haitnem nHTepBabl BO3pacTaHUs M YObIBaHUS (DYHKIIMU U TOUKH KCTpEMyMa.
. 1 1 1 '
= 2({(x-6)?) @?"* + 20{x - 6) [Eez 2.} =202(x-6)@?  +20{x-6) @2 [E%X_Zj

lx— }x—z EX—Z
=4(x-6)&2 +2[{x-6) Eez E—ll— Ax-6)@? +(x-6) @2 =e? [x-6){4+x-6)=

X, =
[Tomyuymnu aBe TOYKU SKCTpEMyMa.
3aHeceM pe3ysIbTaThl UCCIEIOBaHMS B TaOJHILY.

X (-;2) 2 (2:6) 6 (6;+ o)
y' + 0 — 0 +
y A max AN min A

DyHKIMs BO3PACTAET HA MPOMEKYTKaX (- o;2) (6;+ )
DyHKIMs yObIBAET HA TIPOMEKYTKE (2;6)

X = 2 —TOouYKa MaKCUMyMa.

x = 6 —TOYKa MUHUMYMa.

1 —
Vo = l2)= 2026 04" = 20602 = 2= 125

1

Y =0(6)=2[{6-6)° @2 =2D@=0
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5. Haiinem nHTEepBabl BBHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH KPUBOM U €€ TOUKH Meperuoa.
I ! !

Lo N o - !
y" = {ez (x-6)(x - Z)J = {ez (x* -8x +12)J = [ez J (x> -8x+12) +e2? (x2 -8x +12) =

1

EX— lX— —X= lX—
1o 2(x2—8x+12)+e2 2(2x—8)=%e2 2(x2—8x+12+4x—16)=%e2 2(x2—4x—4)
y":0
x> —4x-4=0
_4-16+16 _ 4-4/32
X = = =-08
2 2
x2=4+2\/3_2=4,8

[Tonyuunu aBe TOUYKHM meperuda.

3aHeceM pe3ysibTaThl UCCIEOBaHUS B TaOUILY.

X (- 0;- 08) -0,8 (- 08,48) 4.8 (48;+ )
y' + 0 - 0 +
y O n O

I'paduk QyHKIMHU BOTHYTHIA Ha IPOMEXYTKaX (- o;— 08) (48;+w)
I'paduk GyHKIIMM BBITYKITBIA HA TPOMEKYTKE (— 08; 4,8)

6. Haiinem acuMInToThl KpUBOIA.
DyHKIUSA HE UMEET TOYEK pa3pblBa, CIEA0BATEIBHO, BEPTUKAIBHBIX ACUMIITOT HET.

VYpaBHeHUE HAKIIOHHBIX acUMNTOT Y =kx+b.
1. _ 2 _ 2 ' _ _
lim q(x) = lim 20{x-6)* " =2 lim @%3) ~24im ) 5 i %?8 iim X7° =
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[Tomyuwnnu ropu3oHTaNbHYIO acumnToty ) = 0.
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7. Tloctpoum rpadux GyHKIIUH.

A s

4. BLIYHCJIHTD HEOIIPEACJTCHHbIC HHTEI'PAJIbI.

cos_(\/;,gx t=+x
a)j = dx :Icostdt:sint+C=sin\/§+C

203/x dt =
24/
Judv= uv—jvdu
0) I16xcos4xdx =| u=16x;du =16dx =16x G}sin4x —I%sin4x [16dx = 4x[$in4x — 4Jsin4xdx =
dv =cos4x; v = %sin4x

= 4x Eq;in4x—jsin4xd (4X) = 4X [3in4x + cosAx + C
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xdx 1, 2x+2- 2 2x+2 2
B)J 2 =5 '[ —_'[ 2 - dx =
x> +2x-35 27 x*+2x-35 X“+2x-35 x“+2x-35

2x+2 1 d(x*+2x-35 1 B
e A T e P
x? +2x-35 X +2x—35 X=+2x-35 X°+2x+1-36
:—jd(ﬁ r2x-39 . dbed) ——In‘x +2x- 35{——| o= 2 +2x-39-2n
X~ +2x-35 (x+D)“ -6 X+1+6 2 12 |x+7
)J- 18x -3 J-18X—18+15 dX:J( 18x—-18 + 15 j _
9x? —18x+10 9x? -18x+10 Ox? -18x+10 9x*-18x+10

— 2_
o 18x-18 e+ | 15 dX_Jd(Qx 18x+10)+£3 dx

9x* -18x+10 ox> -18x+10 ¢ 9x*-18x+10 9 2x+£)
9

:J-d(9x2—18x+10)+5j dx Jd(9x2—18x+10)+§J d(x-1)
9x? -18x+10 1 Ox* -18x+10 3 , (1Y
(X_l) + é

= Injox” ~18x +1( +§ [Barctg3(x~1) +C = In[9x* ~18x+1( +5arctg (3x—3) +C

—-2X+1+=

5. BeruncanTsb miomanb Gurypel, orpaHudeHHoil rpadpukavu pynkouii f (x) U q(x).
f(x)= -3x?% +21x - 11 q(x)=3x+4.

Pewienue.
Haiinem Touku nepecevueHust TUHUM.

-3x* +21x-11=3x+4

-3x*>+21x-11-3x-4=0

-3x*+18x-15=0

-3(x*-6x+5)=0

x*-6x+5=0

(x-D(x-5)=0

x=1x,=5

[TocTpoum ¢urypy, orpaHuueHHY0 napadoJioi U MpsMoi.
Bpruuciaum niomaab 3Toi GUrypbl uepe3 MHTerpat.

5 5
S=[(-3x? + 21x~11-3x - 4)dx = [ (-3x* +18x~15)dx = (- X + 9% ~15x]; =
1

1
= (~5° +9[5? ~1508) - (~1° + 917 ~150) = (~125+ 225 75)~ (~1+9-15) = 25+ 7 = 32(e0?)

X_5+C
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